[1nan 3acTpoiKy MIOMIAAKK MO KoMIeTeHIUH «[ padrueckuil qu3any» I B . YTBepxaaro

O6was miomaas Mactepckoit: 100,75m2 I[I/IpeKTop OFEHOY YTOTu/l
KommuectBo pabounx mect-10, Kox 1.1 / — oy sl S =FEM. Jlanniosa
Ounslii hopmar 432027,r.YJ1551HOBc‘K,}0T’.Ul}9603h [eBuoBo#, a.55

MACTEPCKAS Ne4
ITo KOMIICTCHIIMA
«T"PAOUYECKHWU JTMU3ANH»

VcnoBHBIE 0003HAUYECHUS:

2 -KoBpuk st pe3xu A3 popmar
) + - ATnTcuka TepBoif MCAMIIMHCKOW TTOMOIM B8 - Konoukn
- lIxad nns Matepuanon

- - MaketHbli ctos Ha 10 yqacTHUKOB - Pabouee mecrTo skcnepra - lHTepakTUBHBIN

KOMIUIEKC
(3KxpaH, MPOEKTOP)

D -CTyn yuyeHuueCKui
I:I -Cron aJist BOABI

- M@V 2 userHoi ,popmar A3, nazepHbli -Kop3una s mycopa

’ VIZI -I'paduueckuii naHeT
] - M®Y 1 uepHo-6ebrii, A4

-Pabouee MecTo yuacTHHKA (CHCTEMHbIH
@ . OrHeTymmrens

6JI0K, MBILIIb KOMITBIOTEpHAS!, KIIaBHATYypa, ;
MOHHTOP, CTOJI, CTYJ O(PUCHBIH ) /'%/ -Bewanka
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